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DX-er de satelit din Antalia, Turcia 

Cu un total de patru antene de satelit, patru 
receptoare şi patru televizoare, Hakan Kasli din 
Turcia poate spune cu adevărat că e blindat 
din punct de vedere al echipamentului tehnic. 
Locuieşte în Antalia, unul din cele mai mari 
puncte de interes turistic de pe coasta sudică a 
Turciei. 

Hakan se întoarce la momentul când a pornit totul: “În 1997 mi-am 
cumpărat primul receptor de satelit” Punctul de început al aceste aven-
turi de DX-er a fost receptorul Pace MSS200 receptor analogic, şi ca 
antenă “am folosit o antenă construită local, de 120 cm diametru cu un 
singur LNB Sharp,” continuă Hakan. Nu i-a fost foarte greu să orienteze 
antena deoarece “cu doar un an în urmă în 1996 mi-am dat Bacalaurea-
tul cu specializarea Fizică”, ne explică Hakan,care a urmat Universitatea 
Tehnică a Orientului Mijlociu. 

Hakan este un cititor loial al TELE-satelite de peste 10 ani şi pe tot 
timpul aventurii sale de DX-er a continuat să-şi extindă ferma de antene 
astfel încât acum a ajuns să recepţioneze toţi sateliţii fără să mute o 
antenă. “Poziţia mea favorită este ASTRA situat la 19,2 grade Est”, ne 
dezvăluie Hakan “deoarece este satelitul cu cea mai largă ofertă de pro-
grame de divertisment”. Planurile de viitor ale lui  Hakan include o intru-
ziune mai amănunţită în softul receptoarelor de satelit şi al diverselor 
echipamente de transmisie prin satelit. 

Hakan Kasli pe 
acoperişul casei sale 
din Antalia, sudul 
Turciei, alături de 
cele 4 antene

Când una, două sau trei 
nu sunt îndeajuns…

Hakan s-a bazat mai mereu pe receptoarele ABCOM pentru 
recepţia de satelit, dar din colecţia sa de receptoare de 
satelit mai fac parte şi receptorul Topfield TF5200. “Acum mă
gândesc să mai adaug colecţiei şi un Topfield TF7700 HDPVR”
ne dezvălui Hakan planul său de achiziţii. 
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Antenele lui Hakan: Antena de 120 cm 
din fundal este aliniată spre Astra 19,2 
grade Est, antena de 80 de cm din stânga 
recepţionează Hotbird de la 13 grade Est, 
antena de 120 cm din dreapta recepţionează 
TURKSAT de la 42 de grade Est iar antena 
de 90 de cm din faţă recepţionează semnale 
de la NILESAT situat la 7 grade Vest.

Două switchuri SAR411F de la SPAUN sunt folosite pentru a distribui semnalele de satelit către câteva televizoare dintre care o plasmă HITACHI 
42PD9700 dar şi câteva televizoare cu tub CRT: un PHILIPS 36PW9618,  un SONY 32NS100B şi un SONY 29C3D


